



Подошёл к концу цикл зимних тренировочных стартов по спортивному ориентированию. Почти пятнадцать стартов, которые прошли в различных городах и лесных массивах нашей области, позволили нашим ребятам совершенствовать своё спортивное мастерство, увидеть много красивых и интересных мест, общаться со своими сверстниками. На финише всегда ждал вкусный чай с печеньками. Победители и призёры, а их в нашей команде было немало, получали красивые медали и грамоты. А уже 1 марта начинается новый сезон, и открываем мы его соревнованиями "Магнитная стрелка - 2020" в п. Логвино.









